

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарнецкого ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавемана ч. 9 і
в ц. в. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4:80
на пів року „ 2:40
на чверть року „ 1:20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10:80
на пів року „ 5:40
на чверть року „ 2:70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*До ситуації. — З парламентарних комісій. —
Міністер Греї про справи балканські. — Іта-
ліянська преса в справі італійського універси-
тету в Австрії.*

На вчорашнім засіданні палати послів ведає
ся дальше дискусія над пильними внесеннями,
дотикаючими справ національних, але настрої
в палаті був дуже байдужий. Ціле зацікавлене
парламентарних кругів обертало ся довкола
авдвенцій президента угорської палати послів
Юста і бар. Бінерта. Зараз по авдвенціях
ровійшли ся в парламентарних кругах найріж-
кійші поголоски. Однак поки що не звісно
нічого певного про вислід авдвенцій. Звернула
на себе увагу вчорашня промова соціалістич-
ного посла дра Реннера, за котру вго загально
оплескувано. Іменно не оглядаючи ся на пере-
риваня і крики із сторони німецьких націонал-
лібералів і чеських радикалів, остро скритику-
вав ситуацію і вказав на виновників теперіш-
ного критичного положення. Найважійші справи
державні спинають ся в наслідок німецько чеської
сварії. Вправді явкові права треба шанувати

— говорив бесідник — однак потреби широ-
ких верстов народу суть висші понад то. Серед
криків з лав чеських радикалів і німецьких
лібералів заявив бесідник, що всі сторонництва
мають обовязок спільно і безсторонно ділати,
аби довести до порозуміння між народностями.

Властива парламентарна праця відбуває
ся в сім тиждні в комісіях. Бюджетова комі-
сія займає ся економічними справами держа-
ви, залізнична предложенням про удержавнене зе-
лізниць, при чім треба буде поладити також
важні національні питання по часті так, як при
удержавненню Північної залізниці.

Дуже важну задачу до скорої розвязки
має анексийна комісія. Однак заходить пи-
танє, чи державна рада буде приневолена за-
няти ся знов в короткім часі продовженем за-
кона о повновласті що до торгового договору
з Сербією і як уложать ся дальші відносини
нашої держави до неї. Перед Великоднем має
бути ще поладжене предложення про побір
новобранців і предложення про заснованє італі-
янського правничого відділу. Доси ні одно з
тих предложень не дозріло так, щоби над ни-
ми пересправлявано в палаті, а наглих вне-
сень, котрі вповняють тепер засіданя держав-
ної ради, не належить уважати яко спосіб до
веденя обструкції. Лише в такім разі, коли би

по поладженню тих наглих внесень вплинули
сейчас нові, могло би то вказувати на підгото-
влене обструкції против правительственных
предложень. Великі парламентарні сторонни-
цтва не виступали доси з наглими внесеннями
і з їх сторони не підношено протесту против
прискороного поладженя дотеперішого засо-
бу наглих внесень. Чи спосібність парламенту
до праці унеможливають нагли внесеня, не мож-
на сего ще тепер предвидіти, хіба аж десь в
в другій половині слідуячого місяця. Позаяк
до того часу буде вже предложений явковий
закон і інші начерки законів, що відносять ся
до чесько-німецького спору, то много, може на-
віть все буде залежати від вражіння, яке ви-
кличуть у сторонництва ті предложеня.

Англійський секретар державний загранич-
них справ Греї зобразив в своїй бесіді, в якій
обговорював балканські справи, відносини Ан-
глії до Австро-Угорщини. Висказавши свою ра-
дість по причині австро-турецкого порозуміння,
яке по вго думці, вплине на мирний настрої
иных балканських держав, заявив рішучо, що
публична опінія Австро-Угорщини несправедли-
во посуджувала Англію о політику юдженя. З
тої нагоди вказує „Reichspost“, як коротку пв-
мять має п. Греї. Бо не так ще давно англій-
ські часописи тої міри, що „Times“, закидали

10)

Небезпечна тайна.

З англійського — Чарльса Ріда.

(Дальше).

Отже стало ся так — розповідав Вальтер
дальше — що я набив собі в голову, що тор-
говля мусить мати якусь чародійну силу і для
мене було би найліпше ві виучити ся. Я знав,
що ви мені на то не позволите, а отверто вам
противити ся я не мав відваги і тому я втік
та вступив до торговельної контори.

— Щоби до трох місяців зробити маєток?
— спитав полковник.

— Ні, тої штуки я не втяв, та й не здає
ся мені, щоби я мав які здібности до торговлі.
За той час пізнав я багато захланности і пі-
длости, а один помічник торговельний, що сам
був злодієм, зробив з мене злодія перед своїм
паном. Але я би дуже хотів, любий тату —
додав бідачиско молодець — щоби ви дали
мені якесь таке занятя, при котрім можна би
заробити гроші. Я хотів би, щоби я міг назад
відкупити маєтність Кліффорд Галь, колиб она
пішла на бубен.

Полковник кинув ся роздразнений дуже.
— Кліффорд Галь мало би піти на бубен!
— відозвав ся він. — Кліффорд Галь, там де
я родив ся, де ти родив ся, де кождий з нас
світло боже побачив! — Тоті маєтности, які я

продав, то не належали до нашої батьківщини.
Може би ти хотів мене за них позивати? От
до чого вже прийшло! — зачав полковник так
викрикувати, що Джон, котрий стояв під
дверми, боячись, щоби не прийшло до якоїсь
сварки, відчинив двері і спитав:

— Чи то ви, пане, мене кликали? Може
що прикажете?

— Ага, щоби ти ішов собі до чорта.
Джон відступив ся, але не пішов аж до
чорта, лиш станув знов коло дірки від ключа.

Полковник став знов викрикувати, але
остаточно сказав до Вальтера: Ти маєш рацію,
а я ні; всему винуваті коні від перегонів. От
знаєш що, задзвони.

Вальтер сіпнув за шнурок від дзвінка, а
Джон забув, що дзвінок в сій хвили задзвонив
яких пятьдесят метрів далеко і вбіг зараз до
комнати.

— Заклич мені зараз сюди управителя;
він лише що перейшов сюди попід вікна.

Полковник роздразнений зачав ходити по
комнаті, а Вальтер, що сердечно любив батька,
відозвав ся несміло:

— Дуже мені жаль тату, що я вам від-
повів так безважливо на ваше питанє.

— А мені не жаль. То мужчина, хто не
хоче слухати правди, все одно, чи она вихо-
дить з уст молодого, чи старого. Я ставав
против ворога, то можу й правді сміло гля-
нути в очи.

В сій хвили увійшов управитель.

— Слухайте Джексон — відозвав ся пол-
ковник таким самим тоном, як доси говорив —

мусите зараз оголосити в газетах, що я продаю
свої перегонів коні на ліцитації.

— Звиніть, пане — сказав на то Джек-
зон — колиж бо они замовлені на перегони.

— То можете їх продати разом з замов-
ленем.

— А конюший.

— Тому вимовте службу.

— А що буде з джокеєм?

— Того сейчас відправте, возьміть вго за
ухо і виведіть череа границу моєї посідости,
заким він потроїть мені коні; одного ставни-
го задержіть а що ще треба буде зробити, то
зробіть мій візник.

— А хтож поведе тоті коні на місце пе-
реторгу?

— Ніхто. Переторг має тут відбувати ся;
коні будуть продавати ся тут на місци, де
стоять а всі книжки і рахунки передасте отсе-
му паничеві, щоби їх провіряв.

Управитель подивив ся тохи перепудже-
ний а Вальтер мов би не довіряв, відозвав ся:

— Мені, тату?

— А вжеж; чей умієш рахувати, чи як?

— Уміти, умію; ліпше як що иншого.

— Атже ти був преді в якімсь домі тор-
говельнім, чи може ні?

— Бути був.

— Отже коли умієш трохи рахувати, то
впадеш на сліди неодного обманьства. Передо
всім будеш старати ся погодити мої доходи з
розходами. Для джентльмена, що належить до
дев'ятнадцятого столітя і лизнув трохи тор-
говельної науки, то дрібниця... Але продавати

Австро-Угорщині жалобу заборів і насильство. Австро-угорська публична думка мала повну основу висказати свою гадку про сю політику Англії.

То, що австрійське правительство порішило перенести італіанський правничий факультет не до Тривесту але до Відня, викликало незвичайне негодоване в італіанській прасі таї серед італіанського громадянства.

„Corriere della sera“ оповіщує статю, в якій замічує, що Австрія не проявляє тих самих мирових тенденцій, що Італія. Часопис нагадує недавній прихильний для Австрії настрій серед республіканців та соціалістів, котрі пропонували навіть спеціальний союз з Австрією, пише далше: „Італіанське правительство і партії не могли нічо більше зробити, щоби підготувати терен для мирних відносин. Але про Австрію сего не можна сказати; она й далше трактує з легковаженем своїх італіанських підданих, а лише дуже рідко стає на висшій становищі. Коли аліанс має мати ще який сенс, то Австрія мусить пізнати свої похибки і справити їх. Той самий орган заявляє, що бар. Еренталь був формально зобов'язав ся до того, що італіанський університет буде креований на італіанській території та що в додержавно свої обіцянки стрів ся з протестом.

Такий оборот справи не остав без наслідків також в нідрі італіанського кабінету. Італіанська праса оповіщує комунікат, що міністер справ загр. Титтоні, довідавши ся про австрійський намір заснувати італіанський університет у Відні, подав ся телеграфічно до димісії та

обстає при своїм намірі, не дивлячись на представлення Джіолітія

Бувший міністер скарбу, Люджі Люцаті, обговорюючи ті справи, остерігає Італіанців перед протавстрійськими демонстраціями, за те радить їм скріплювати свої економічні сили для підготовлюваня дефензивы, не думаючи однак про офензиву.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 27-го січня 1909

— **Іменованя і перенесеня.** Міністерство торговлі іменовало укінченого техника Ром. Чижовского едевом будівництва технічного гал. Дирекції почт і телеграфів. — Дирекція почт і телеграфів іменовала укінчених гімназьястів: Ів. Солтиса, Вац. Баласа і укінч. реалиста Вікт. Дроздовского практикантом почтовим у Львові, а укінчених гімназьястів: Ад. Петржака, Фр. Буду і Стеф. Сордиля практикантами почтовими, а іменно першого в Перемішля другого в Рапіві а третьего у Вадовицях. — Красна Рада шкільна перенесла заступників учителів між иншими: Ів. Франчука з руск. гімн. в Станиславові до Сянока; Матв. Назаркевича з руск. гімн. в Станиславові до руск. гімн. у Львові; Ант. Врубля з Бучача до учит. семінарії в Тернополи; іменовала заступниками учителів між иншими: Ром. Стебляхова в руск. гімн. в Станиславові; Стан. Кормакка, Юр. Вонсовича і Евст. Новецкого в гімн. в Бучачи.

— **З Брідщини пишуть нам:** В нашій селі Хмільні було дві читальні „Просвіти“ і „Качковського“. Але на загальних зборах читальні „Просвіти“ дня 25 жовтвя 1908 р. виділ і всі члени читальні Качковського рішили виписати ся з читаль-

ні Качковського, а всі члени її виписали в члени читальні „Просвіти“. — Павло Січевский заст. предеїд.; Гриць Семенюк, секретар.

— **Конгрес „Просвіти“** заповідає ся величаво, а одушевлене яке зацанувало тепер серед нашої місцевої як і замісцевої публіки величезно. Та й не дивота, бо то перший раз в нашій житю народнім зійдуть ся представителі нашого народу зі всіх земель, де лиш живуть Русини і де світло просвіти дозволило їм добачити, хто они і чаї діти. Вистава першого дня в міскім театрі причинить ся немало до звеличання конгресу. Виставу розічне „Львівський Боян“ відспіванем кантати „Бють порога“. Потім руский театр відиграє драму В. Грінченка „Серед бурі“ основану на історичнім тлі відносин України до Росії за часів Дорошенка. Закінчить живий образ „відроджене України“. Уложене сего образу поручено одному з рутинованих фаховців укладаня живих образів і як важуть образ той буде виглядати величаво. В межнвктах відиграє музика міского театру найкрасші твори високої артистичної стійности. Одним словом буде се вечер, на який варта буде прийти. Вілети до театру майже вже розпродані, а комітет рішив зарезервувати 200 фотелів на партері для гостей в провінції. Додати тут потреба, що міський театр у Львові може помістити всего лиш 1140 осіб і більше зі виглядів поліційних впусити не вільно.

— **Репертуар руского театру в Перемішля.** Сала „Народного Дому“. Початок 7½ вечером.

В четвер 28 с. м. „Житейське море“ (продовжене „Суети“) комедия в 4 діях Карпенка Карого.

В суботу 30 с. м. „Фавст“, опера в 5 діях Гунода.

В неділю 31 с. м. „Сватане на Гончарівці“, народна оверетка в 3 діях Гр. Квітки Основаненка.

— **Дневний порядок просвітно-економічного конгресу.** Поне ділок дня 1 лютого р. 1909 година 10 рано * I. Загальне засідане. 1. Отвореня конгресу; — 2. Др. Е. Олесницький. Історичний огляд 40-літної діяльности Тов-а „Просвіта“ і шляхи її на будуче; — 3. звіт секретаріяту конгресу; — 4. полагаджене есентуальних формальних внесків. (Година 3 по полудні).

Секційні засіданя. I. Секція просвітно-організаційна. Комісія I: Др. І. Копач: Роль письменства в розвитку народів з загального історичного становиска; — О. Солтис і Біленский: Поборюване неграмотности; — др. Е. Калитовский: Популярні видавництва, їх зміст і організація їх кольпортажі; — др. І. Брик: Короткий огляд української популярної літератури — дезідерати; — І. Труш: Значіне артистичних ілюстрацій у виданях для люду. — Комісія II: І. Рибчаківна: Народні забави та ігрища; роль жіноцтва в розбуджуваню товариского життя на селі; — І. Захарів: Організація товариского життя серед селян; — др. І. Голубович: Організація товариского життя серед міщан; — Ф. Колесса: Значіне народної пісні в житю українського люду; — др. С. Людкевич: Зужитковане народних мотивів у музиці і штуці. —

II. Секція гігієнічно-гуманітарна: Др. Е. Озаркевич: Суспільно-санітарні потреби нашого селяського люду; — др. В. Кобринський: Поборюване пошесних слабостей на селі; — др. Т. Гвоздецкий: Смертельність дітній і поборюване їх пошесних слабостей; — др. Г. Гарматій: Сіфіліс серед люду; — др. Я. Грушкевич: Запалена єгипетське очий (трахома) серед люду.

III. Секція рільничо-економічна: о. А. Глодзівський: Загальний образ нашого господарского життя; — о. С. Онишкевич: Комасація; — А. Корнелля: Меліорациї; — о. Т. Войнаровский: Парцеляція; — др. М. Корнелля: Будова каналів водних в Галичині і вплив їх на добробит краю; — І. Цапак: Опіка над сезонними робітниками і їх організація; — О. Жураківська: Заводові школи домашнього господарства для дівчат; — о. М. Бачинський: Яка рільничя школа в серед наших обставин можлива і пожадана? — др. М. Коцюба: Садівничо-господарська школа Товариства „Просвіта“ в Милованю.

IV. Секція кооперативно-економічна. П. Придаткевич: Домашний промисл, его

Кліффорд Галль, то я би скорше готов ідти в тачка до церкви.

Так отже переймив Вальтер поки що верховний надір над батьківськими маєтностями і поробив дуже поучаючи відкритя. Кількож там було малих спроневерень і мантийских угод торговельних, кілька підкупств і зручних крадежай!

Вальтерови удадо ся дуже борзо завести рівновагу межі видатками а дуже значними доходами свого батька і одинокую гіпотекую, яка тяжила на хоршій посілости, аменшати з пять на чотири процент. То єму навіть не трудно прийшло ся, бо віритель знав дуже добре, що кождей адвокат роздобув би єму потрібний капітал на чотири процент в часі до осьми днів

Старий панок був дуже рад з того і іменовув свого сина завідателем своїх посілости та визначив єму значну платню. Вальтерови не треба тепер було покидати батька, щоби знайти собі роботу і заробок.

Глава пята.

Марійка в небезпечности життя.

Підчас коли інтереси пана Бартлі удавали ся знаменито під управою Гопа, сам Гоп сумував дуже за своєю донечкою, з котрою був зовсім розлучив ся. Бартлі, що правда, обіцяв був єму, що він буде часами видіти ся з нею, але Гоп, що був чоловіком незвичайно вірним і любив додержувати слова, не наставляв на то, коли Бартлі єму сказав, що дитина, котра тепер стала називати ся Марі Бартлі, мусить забути своє походжене і длятого не сьміє часло сходити ся з правдивим своїм батьком. Отже він пристав на то, що через два роки не сходив ся зі своєю дитиною, котра вже пана Бартлі стала кликати своїм батьком.

Але все-таки хотів він її видіти бодай здалека і в тій ціли купив собі моряцкі біноклі, котрими приглядав ся малій здалека, коли она ішла на прохід зі своєю пістункою або бавила ся десь так, що він міг її видіти. Але небавком робота і ріжнородні занятя не дозволяли єму приглядати ся дитині; лиш Бартлі розповідав єму часами або доносив в листах, яка его донечка миленька і любя, яка чемнень-

ка і пильна. Коли їй минуло вісім літ, треба було Бартліві агента, котрий поїхав би за море. Гоп підняв ся обняти ту посаду, заким знайшов ся відповіднійший на то становище чоловік.

Але перед своїм виїздом з Англії хотів він побачити свою донечку зблизька і почути її голос. Щоби же не зрадити ся і не пригадати ся дитині, перебрав ся так, щоби она не могла его пізнати. Коли вже так приготував ся, взяв Бартлі своє мале дівчатко на прохід і недалеко дому зійшов ся з Гопом. Відному Гопови аж серце зачало живійше бити ся, коли побачив свою донечку.

— То ви, пане Гоп! — відозвав ся Бартлі, удаючи здивованого. — Як же маєте ся? От дивіть ся, отсе моя донечка... Марійко, любя дитинко, подай сему панови ручку, то мій приятель.

Мала глянула єму в очи, подала ручку і не пізнала.

— Пишна дитина як на свій вік, може ні? — спитав Бартлі. — Здорова, сильна, пильна в науках, а що найважнійше добра дитина... дуже добра дитина.

— Така, як би її тато міг собі того лиш бажати — сказав на то Гоп.

А мала тимчасом сховала ся за Бартлія і крадкома споглядала на Гопа. Его голос зачав їй нагадувати якісь давні часи і она щораз більше єму приглядала ся, ніби пізнавала Бартлі, побачивши то, дав Гопови знак, щоби той перестав говорити і запросив его на обід і на нараду в справах купецких. — Так заким він ще поїхав, побачив свою донечку, чув навіть, як она грала на фортеп'яні і видів її роботи. Хто знав Вілема Гопа близше, той в многосторонности дитини був би зараз добачив, що то й она так само як її батько мала здібности до всего і могла багато річий нараз вичити ся.

З гордостію і радістним але заразом і сумуючим сердцем вибрав ся Гоп в дорогу за море. Его донечка була любенька, здорова, щаслива і добре вихована, але она вже не була его власна, навіть і не по імені.

(Дальше буде).

стан і дальший розвій; Г. Лебішак: Гончарство і кераміка; А. Мусянович: Ткацтво і його значіння для нашого люду; — др. Р. Залозецкий: Фабричний промисл; — В. Луцьків: Зумилковане водних сил в промислі; — М. Голубінка: Домашній і фабричний промисл.

Второк дня 2 лютого 1909 р. година 9 рано. Секційні засідання. I. Секція просвітно-організаційна. Комісія I: Др. С. Томашівский: Просвітні видавництва — дезидерати; — К. Малицька: Издавництва для дітей і молодіжжі; — І. Крип'якевич: Народні бібліотеки; — о. В. Кальба: Як з'єднувати більше членів для читальні „Просвіти“; — І. Боберський: Як ми доси збирали складки на народні цілі, а як ми їх збирати повинні? — З. Саварко: Організація просвітних читальні і філій; — др. С. Дієтрянська: Народна статистика. — Комісія II: Др. Е. Олесницький: Значіння театру і будова народного театру у Львові; — Ю. Стадник: Наш сучасний театр; — др. Л. Лопатинська: Організація людого театру; — І. Боберський: Як вести „Сокола“, щоб не були мертвими товариствами? — А. Будзинський: Організація „Соколів“. Турністика; — С. Горук: Пожарні „Соколи“.

II. Секція гігієнічно-гуманітарна. Др. І. Раковський: Вплив алкоголю на людський організм; — др. А. Чайківський: Алькоголь з точки законодавчої і суспільно-економічної; — О. Т. Лежогоубський: Брацтва тверезости; — Н. Кобринська: Захоронки, їх значіння і розвій; — В. Коцовська: Організація міських захоронок; — О. др. Д. Яремко: Захоронки і приюти; — О. Вачинська: Вакаційні оселі; — др. О. Макарушка: Опіка над шкільною молодіжжю поза школою.

III. Секція рільничо-економічна. А. Гаразевич: Досвідні поля; — о. І. Раковський: Насіння, штучні погної, господарські знаряддя і машини; — Ю. Шумський: Промислові рослини; — др. М. Коцюба: Годівля худоби; — П. Гнатюк: Годівля дробу; — І. Бородівичівна: Годівля кріляків; — о. Ю. Гумецкий: Рибальство в малих господарствах; — о. Ю. Дуткевич: Пасічництво у нас, а за границею; — о. М. Гоговський: Організація пасічників.

IV. Секція кооперативно-економічна. Др. К. Левицький: Початки розвою наших економічних інституцій; — др. Т. Кормош: Розвій руский інституцій кредитових; — др. Л. Когут: Які зміни викликала кооперація в господарському життю народів? — І. Петрушевич: Начерк статута унії кооп. союзів для Галичини і Буковини; — А. Бурилас: Якої організації треба нашим хліборобам? — А. Ільченко: Значіння кооперації для нашого народу; — П. Глодаїнський: Господарське значіння молочарства; — о. Л. Борачок: Основи молочарств; — о. О. Назжанковський: Організація молочарств в союз. Збут масла. (Година 3. по полудні.)

Секційні засідання. I. Секція просвітно-організаційна. К. Паньківський і Д. Сембратович: Заводові популярні видавництва.

II. Секція рільничо-економічна: о. А. Глодаїнський і Гр. Метельський: Садівництво; — др. Г. Величко: Городництво; — Ю. Шумський: Заряд сільсько господарства.

III. Секція кооперативно-економічна. С. Кузик: Значіння кооперації для селянства. — Я. Латвинович: Постуляти організаційні сільських кооперативних крманиць.

II. Загальне засідання. (Година 4 минут 30 по полудні): 1. Звіти з обряд поодиноких секцій і прийняте їх резолюцій. — 2. Евентуальні внески секцій конгресу і членів конгресу. — 3. Закнення конгресу.

Порядок нарад конгресу:

Наради конгресу ведуться після загальних парламентарних правил; при чім однак належить згадати:

I. В загальних і секційних засіданнях конгресу беруть участь лиш ті учасники, які викажуться членськими картами вступу, видаваними через секретаріят конгресу. — II. На загальних засіданнях проводять почесні презденти, протоколує секретар конгресу. — III. На секційних засіданнях проводять вибрані презденти, протоколує секретарі, назначені

зарядом конгресу. — IV. На секційні звіти і резолюції на загальних засіданнях призначається 15 минут часу. — V. Для референтів в секційних засіданнях призначається 25 минут часу. В дискусії можуть поодинокі бесідники промовляти 10 минут часу. В одній і тій самій справі той сам бесідник може промовляти тільки двічі. Час другої промови обмежений до 5-ти минут. — VI. На загальних засіданнях предкладають референти і внескодавці свої звіти і внески четко списані, з точним своїм підписом секретареві конгресу, на секційних засіданнях секретареві секцій. — VII. Всі секційні протоколи належить безпосередньо по засіданнях секцій віддати секретареві конгресу. — VIII. Тому, що з нарад конгресу буде друкувати ся пропамятний звіт, належить вести всі протоколи як найточнійше; крім того в пожадані автореферати. — IX. Кождий учасник конгресу складає 2 К на покриття коштів конгресу і виданя пропамятного звіту. — Молодіж академічна, міщани і селяни складають 1 К.

За Головний Виділ Товариства „Просвіта“ у Львові: Цетро Огомовський, голова; — др. Іван Брик, секретар; др. Михайло Коцюба, секретар конгресу.

— Дрібні вісти. Залізниця Куровичів-Вовків на лінії Львів-Підгайці буде отворена в першій половині лютого. — В читальни „Просвіти“ на Клепарові має відбутися сей неділі нарада в справі заснованя комітету будови церкви на Клепарові. — Прозала без сліду служниця Катерина Кішиківна, літ 18, брунява, з чорними очима, вийшовши з дому Регіни Бірерової, де служила і лашила свої річи. — Др. Бертольд Готліб згубив золотий перстень з трома брилянтами вартости 400 кор.; пані Ірина Лозинська згубила в сали Фільгармонії золотий перстень з брилянтом і перлою, вартости 100 корон, а п. Володимир Сабуда згубив книжочку галицької каси ощадности на 358 кор. — Ганка Обенцяк обжалувала на поліції свого нареченого Ів. Приймача, що він замість станути вчера рано в церкві з нею під вінець, втік, забравши від неї 190 кор. — В Лужанах на Буковині повісив ся оногда в стайні своєї матери 14 літній Іван Булик, ученик школи народної. — В Росії вішають без кінця: дня 21 с. м. повішено в Петербурзі 23, в Катеринославі 10, в Єлисаветграді 10 а в Києві 3 людий.

— Вістки з України. Виділ київської „Просвіти“ рішив вислати свого делегата на просвітно-економічний конгрес галиц. „Просвіти“ у Львові. Делегат має здати звіт про діяльність „Просвіти“, а крім того одержить інші поручення. — Перекопські повітові земські збори в таврійській губернії призначили 25 рублів на будівлю памятника Шевченка в Києві. — Тов. „Просвіта“ в Миколаєві проявляв живу діяльність, уладжуючи що неділі і свята вистави українських драматичних творів.

Телеграми.

Відень 27 січня. Коло польске постановило голосувати в палаті послів против пильних внесень послів: Вольфа в справі запевненя безпечности Німцям в Празі; Штернберга о виданя ношеня закаузу буршівських відзнак в цілій державі; Хоца о вложено з уряду намістника Чехії; Дашиньского і Зелігера о виборі комісії для справ народносних, заявляючи, що справи сі належать до компетенцій соймів. Зато ухвалило Коло голосувати за пильностю внесенья пп. Фресля і Штернберга о охороні чеських меншости.

Краків 27 січня. Під Яворжном арештовано і відставлено сюди якогось мужчину, на котрого паде сильне підозріння, що убив в Пачултоннях коршмарів Ферберів і їх служницю. Він подав, що називає ся Роман Рольський, літ 22, вєть челядником столярским і походить з келецької губернії в Росії.

Париж 27 січня. Часописи доносять, що стан здоровя абесиньского негуса Менеликса єсть безнадійний. На случай его смерти треба побовувати ся розрухів небезпечних для пробуваючих там Европейців.

Мадрид 27 січня. Потверджує ся вість, що король і королева англійські прїдуть дня 17 лютого в гостину до королівської пари до Вілларгарція.

Петербург 27 січня. Редактора часописи „Свет“ засуджено на 1000 рублів кари за поміщеня статії „Церков а услія санітарні“.

Константинополь 27 січня. Урядово доносять, що султан неадужає в наслідок легкого катару в наслідок перестуди і длятого відложено прийняте амбасадорів на пізнійше.

Льондон 27 січня. Часописи доносять, що після плану адміраліцмі буде з вєсною утворена дуже сильна фльота на Північнім морі, вложена з 14 кораблів боввих і 12 панцарвиків В... найсильнійша з воєнних фльот.

Мессина 27 січня. Нині о 8 год. рано дало ся тут знов почути сильне землетрясеня, котре тревало 3 секунди.

Мессина 27 січня. На однім кораблі з набором овочів вибух так сильний огонь, що полумінь бухала на 8 метрів високо. Ціле місто вкрила густа хмара диму.

Господарство, промисл і торговля.

Ціна збіжжя у Львові.

дня 26 січня:

Ціна в коронах за 50 кільо у Львові.

Пшениця	11-20 до 11-50
Жито	9-70 до 10-—
Овес	7-70 до 8-—
Ячмінь пашний	7-30 до 7-60
Ячмінь броварний	7-60 до 9-—
Ріпак	— до —
Льнянка	— до —
Горох до вареня	9-— до 12-—
Вика	7-50 до 8-—
Бобик	7-50 до 7-60
Гречка	— до —
Кукурудза нова	— до —
Хміль за 56 кільо	— до —
Конюшина червона	65-— до 75-—
Конюшина біла	40-— до 55-—
Конюшина шведська	70-— до 80-—
Тимотка	25-— до 30-—

Надіслане.

Colosseum

в пасажи Германів при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензаційна програма

від 16 до 31 січня 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представлена. В неділі і свята 2 представлення о 4 год. по пол. і 8 годні вечером. Що п'ятниці High-Life представлена. Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльоня при ул. Кароля Людвика ч. 5.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

Шкіряні вироби з російської шкіри!



Пара чобіт з російської шкіри засуваних т. зв. „Штаперів“ що виставлять до ношення по 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22 і 24 корон.

Другий же рід таких же чобіт із російської шкіри, м'яких, особливо придатних до ношення для жінки і дівчат, котрі вистарчать

до ношення по 10, 11 і 12 К, для школярів 7, 8, 9 і 10 К. Третій же рід чобіт, з найкращого юхту жовтого, для чоловіків, парібок по 14 і 16 К, для школярів чоботи з того ж жовтого юхту по 6 і 7 К.

Четвертий же рід чобіт вимових з верхньої шкіри, а в середині овече суєно, для чоловіків по 14, 15 і 16 К.

Браття селяни і міщани! Не дайтеся ошукувати по ярмарках і торгах, не купуйте тандети у жидів, пам'ятайте на пословицю: Дешево м'ясо пси їдять! Жида до тих ярмаркових чобіт дають папір на брешню і як в них підете в болото, то прийдете додому босі. Замовляючи повинен прислати 4 К задатку і міру в ноги, скільки сантиметрів довга а скільки груба. Без задатку не вислає нікому.

Стефан Копач

Струтин, п. Долина ад Стрий.

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Найдешевше можна купити лише

В Авкційній Гали

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового улаштування.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цїлий день.